

В Госдуме подумывают размещать в автомобилях антиалкогольную пропаганду

Фантазия депутатов Госдумы бьет через край, в особенности, когда речь заходит о разработке новой антиалкогольной кампании для водителей.

Новая придумка - размещать в салонах автомобилей обязательную надпись, которая будет напоминать об опасности вождения в пьяном виде. Производителей и поставщиков автомобилей предполагается обязать размещать такую информацию в каждой машине. Сергей Иванов, автор законопроекта, искренне считает, что надпись способна заставить подвыпившего водителя передумать ехать за рулем в нетрезвом виде.

Напомним, ранее в Госдуме рассматривались и другие законопроекты, касающиеся пьяных автомобилистов. В частности, на рассмотрение хотят внести документ, согласно которому будет возможно досрочное возвращение водительского удостоверения тем, кто лишился его за пьяное вождение.

Депутаты считают, что нужно давать шанс людям, которые искренне раскаиваются в своем правонарушении. Они должны будут пройти специальную медкомиссию, а также предоставить ходатайство о возвращении прав с места работы. Однако те, кто попался в пьяном виде за рулем не единожды, ни на никакие поблажки рассчитывать не могут.

По официальной статистике ГИБДД, ежегодно в ДТП с участием нетрезвых водителей гибнут около 2 тысяч человек, еще 17 тысяч получают ранения. Всего таких аварий происходит примерно 12 тысяч в год.

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

